

Místní akční plán zřelování III na území MAS Moravská cesta  
CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/0019950

## Zápis z jednání pracovní skupiny pro financování

**Termín:** 1.11.2023

**Místo konání:** Sobáčov

### Program:

Přivítání účastníků a obeznámení s průběhem a postupným ukončováním projektu Místní akční plán zřelování III na území MAS Moravská cesta

**Informace k investičním prioritám škol k aktualizaci Strategického rámce** v období po ukončení projektu MAP III

Diskuze k souboru dokumentů **Místní akční plán vzdělávání**

Diskuze k dokumentu **Analytická část**

**Evaluace projektu MAP III - Přednesení výsledků evaluace**  
Různé, diskuze, sdílení zkušeností

Informace k Erasmus+

---

*Cílem jednání bylo informování o postupu v projektu a jeho evaluaci. Projednání dokumentů a jejich odsouhlasení k předložení řídicímu výboru ke schválení. Dále také byly podány informace k investičním prioritám škol a případné další dotační možnosti v aktivitách spolupráce.*

*Pracovní skupiny jednají společně, jelikož tak dochází k lepším nápadům a konstruktivní kritice. Jednání jsou zahájena společně a každý blok má každá skupina prostor pro své projednání v rámci svých kompetencí.*

---



## **Zápis z jednání:**

### **Přivítání účastníků a obeznámení s průběhem a postupným ukončováním projektu Místní akční plán zdělávání III na území MAS Moravská cesta**

V úvodu byli přivítáni všichni účastníci, byli obeznámeni s postupem projektu MAP III a jeho postupným ukončováním.

### **Informace k investičním prioritám škol k aktualizaci Strategického rámce v období po ukončení projektu MAP III**

Diskuze nad investičními prioritami škol a debata o postupu při aktualizaci Strategického rámce MAP po ukončení projektu MAP III.

### **Diskuze k souboru dokumentů Místní akční plán vzdělávání**

Byly projednány podklady k souboru dokumentů Místní akční plán vzdělávání, všichni zúčastnění se shodli že je možné jej v této podobě předložit ke schválení řídicímu výboru MAP.

### **Diskuze k dokumentu Agregovaný popis potřeb škol**

Byly projednány podklady k Agregovanému popisu potřeb škol, všichni zúčastnění se shodli že je možné jej v této podobě předložit ke schválení řídicímu výboru MAP.

### **Evaluační projekt MAP III - Přednesení výsledků evaluační**

Účastníkům byly představeny výsledky evaluační a celý dokument Závěrečná evaluační zpráva. Ta se zabývala celým obdobím fungování projektu MAP. Přednášející uvedl vzdělávání na našem území ve velmi dobrém kontextu a s návaznostmi, které na vzdělávání dětí mají další faktory.

### **Různé, diskuze, sdílení zkušeností**

Diskutovalo se zejména o evaluaci projektu a faktorech, které mají na děti ve školství a na samotné školství vliv.

### **Závěr**

Všem zúčastněným bylo poděkováno za jejich čas v průběhu celého projektu MAP. Zúčastněným také byly představeny možnosti projektu Erasmus+, který by mohl být součástí aktivit spolupráce se školami.

Členové pracovní skupiny byli také vyzváni k tomu, aby pokračovali i v navazujícím projektu MAP IV, většina souhlasila. Oficiální pozvání bude odesíláno e-mailem.

Zapsal:



